

“Ночь искусств”

МЕГИОНЦЫ присоединились к ежегодной Всероссийской акции “Ночь искусств”, которая прошла в этом году под девизом “Россия объединяет”.

В Центральной городской библиотеке и Модельной библиотеке Высокого работали тематические площадки.

Горожане смогли принять участие в интеллектуальных викторинах, настольных играх, “почитать вместе” стихи и басни, совершить виртуальное путешествие, смастерить оригинальный сувенир.

Одна из тематических станций, представленных горожанам - “Поэтический микрофон”. Любимый жителями может прочитать стихотворение поэтов-юбиляров - Расула Гамзатова, Эдуарда Асадова, Юрия Вэлла, Андрея Вознесенского и других авторов. Дети очень любят читать по ролям басни Ивана Крылова. Поэтому с начала вечера микрофоны у нас всегда при деле, каждый может показать свое умение выразительного чтения, - рассказала сотрудник Центральной городской библиотеки Зоя Кленова.

Попробовать свои силы в стихосложении можно было на другой станции “Сам себе поэт”, где участ-

никам предлагалось из коротких четверостиший составить авторское произведение.

Дети и подростки мастерили своими руками сувениры, соревновались в игре “Что? Где? Когда?”, в очках виртуальной реальности летали на драконе.

- Акция “Ночь искусств” проходит уже много лет подряд, но каждый год работники культуры находят новые изюминки, игры, конкурсы. Если раньше основой акции были все же мастер-классы, которые проходят и сейчас, то теперь стало больше интеллектуальных конкурсов. Например, сегодня меня библиотека удивила станцией “Креативное чтение”, предложив участникам, независимо от возраста, головоломки на развитие мышления, памяти, интеллекта. И судя по тому, какой эта станция пользуется популярностью у горожан, это просто отличная идея, - отметила начальник управления культуры администрации города Лариса Лалаянц.

В Экоцентре старт акции “Ночь искусств” был дан в 18.00 часов. Началась она с презентации проекта “На перекрестке культур” и позволила гостям празд-



ника погрузиться в атмосферу традиционного колорита народа Молдавии.

Раньше в рамках этого проекта мы предлагали нашим гостям познакомиться с культурой многих народов, населяющих наш город, однако с этого года решили посвящать культуре одной национальности. Сегодня это представители Молдовы. Каждый мог попробовать традиционные блюда, познакомиться с укладом их жизни, традициями через предметы быта, одежду, станцевать зажигательный молдавский танец и спеть песню. Важно отметить, что данный проект осуществляется в рамках выставочного культурно-просветительского проекта “Семейные национальные традиции мегийцев”, - рассказала директор МАУ “Экоцентр” Руслана Галив.

Во время акции горожанам была представлена презентация проекта городского женского движения “Инициатива” “Мама - сердце Вселенной”. Напомним, её старт был дан с использованием современного цифрового инструмента - нейросети во время визита в Мегийон губернатора Югры Натальи Комаровой. До Дня матери, который отмечается в России в этом году 26 но-

ября, мамы Югры могут записать видео о себе, об отношении к Родине, рассказать о том, какую судьбу они хотят для своих детей, и выложить видео на своей страничке с хештегом #МамаСердцеВселенной.

Также гости праздника могли посмотреть открытки с изображением национальных предметов из фондов Экоцентра на языках народов, проживающих в Мегийоне, принять участие в мастер-классе и познакомиться с тематическими выставками “Роспись по дереву”, “Калейдоскоп народных орнаментов”, “Молдавская вышивка”, “Керамический сувенир”, “Волшебная нить”, “Меховая мозаика”, “Люди великого города” и другими.

В Мегийоне сегодня проживают люди более 90 национальностей. Мы живем в мире и согласии. И такие мероприятия еще больше нас сплачивают, потому что нацелены на то, чтобы жители знакомились с культурой народов, проживающих в нашем городе, поддерживали дружеские связи друг с другом, - отметил Артем Кутин, исполняющий обязанности начальника управления общественной безопасности администрации города.

